
CMCG realiza sua 27ª Sessão
Ordinária  com  destaque  para
demandas sociais e urbanas
Na  manhã  desta  quarta-feira  (16),  a  Câmara  Municipal  de
Campina Grande realizou a 27ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 19ª Legislatura. Presidida pelo vereador Saulo
Germano (Podemos) e secretariada pelo vereador Rafafá (União
Brasil) a sessão contou com a presença de 18 parlamentares.
Marcada por discursos voltados à segurança pública, saúde,
bem-estar animal, infraestrutura urbana e educação, refletindo
as preocupações dos vereadores com as principais demandas da
população campinense.
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PEQUENO EXPEDIENTE
O vereador Dinho Papa-léguas (PSDB) utilizou a tribuna para
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agradecer à equipe da ROTAM da Polícia Militar da Paraíba,
especialmente à Capitã Camila Silva Alves, pela atuação nas
imediações do Açude Velho, local usado pela população para a
pratica de esporte e laser, que recebeu atenção após um pedido
feito pelo vereador por mais segurança. Dinho também solicitou
a  presença  da  Guarda  Civil  Municipal  e  a  instalação  de
banheiros químicos temporários no espaço. “Minha vinda aqui,
na tribuna, hoje foi para agradecer o trabalho da polícia
militar. Principalmente aqui, em Campina Grande, pelos bons
serviços  prestados  pelos  nossos  companheiros  de  farda”
Finalizou Dinho.

O vereador Olimpio Oliveira (Podemos) subiu a tribuna para
falar sobre a aprovação de um projeto de sua autoria (a lei Nº
9. 384/2025) que institui o manejo populacional de cães e
gatos  que  se  encontram  em  situação  de  rua,  sem  controle
profilático zoo-sanitário e em vida reprodutiva, por meio de
critérios  básicos  de  controle  populacional,  Método  CED  –
Captura, Esterilização cirúrgica e Devolução.

O vereador destacou que o castra móvel não está realizando uma
de suas funções principais, que seria castrar os animais de
rua. A proposta do vereador é que o poder público municipal
realize  a  castração  e  o  cuidado  desses  animais  antes  de
devolvê-los às suas colônias de origem. Ele destacou que,
embora o ideal seja a adoção, a castração já representa um
avanço no controle populacional. “Por falta de adoção, nós
vamos deixar esses animais se reproduzindo de forma aleatória?
Permanentemente na cidade? Não é o ideal, mas é o que se pode
ser feito no momento. Pelo menos castrar esses animais que
vivem em colônias” Frisou Olimpio.
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A vereadora Jô Oliveira (PCdoB) subiu a tribuna para cobrar do
Secretário  se  Saúde  do  Município,  Carlos  Dunga  Júnior,  a
regularização  do  pagamento  dos  servidores  da  saúde  do
município que continuam recebendo seus salários com atraso. A
vereadora também solicitou a presença do Secretário de Saúde
para prestar contas dos investimentos da pasta, como preconiza
A Portaria GM/MS nº 5.953, de 10 de dezembro de 2024, que
estabelece  que  os  municípios  devem  prestar  contas  dos
investimentos em saúde por meio do Relatório Anual de Gestão,
como também a apresentação do planejamento em saúde, que é uma
recomendação do Ministério da Saúde, que deveria ter sido
feito em janeiro deste ano.

O vereador Severino da Prestação (MDB) elogiou a posse de mais
de 350 delegados e conselheiros do Orçamento Participativo de
Campina  Grande.  Ele  destacou  sua  própria  trajetória  em
conselhos  comunitários  e  agradeceu  especialmente  a  Crizane
Xavier de Paula, Coordenadora do Orçamento Participativo de
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Campina  Grande,  pela  dedicação  e  liderança  no  biênio
2025/2026. Para Severino, a participação popular é fundamental
para a construção de políticas públicas eficientes.
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O  vereador  Frank  Alves  (Podemos)  falou  sobre  a  situação
precária da Vila Olímpica Plínio Lemos. O parlamentar chamou a
atenção para o estado de abandono do local, especialmente da
piscina, importante para práticas esportivas, fisioterapia e
atividades  de  idosos  e  pessoas  com  deficiência.  Frank
solicitou a restauração da estrutura elétrica, do telhado e a
limpeza geral do espaço. “Eu não poderia deixar passar em
branco, um equipamento tão importante para as pessoas. Não só
da zona leste, mais de toda a cidade. É muito triste a gente
ver algo que é do povo sendo deteriorado”. Finalizou.

Em  um  aparte,  Dinho  Papa-léguas  lembrou  que,  quando  foi
Secretário  de  Esportes,  contou  com  o  apoio  do  senador
Veneziano Vital do Rêgo, que se comprometeu com uma emenda
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parlamentar para a recuperação da piscina.

GRANDE EXPEDIENTE
O  vereador  Pimentel  Filho  (PSB)  voltou  suas  críticas  à
situação da Creche de Galante, que, segundo ele, precisa de
uma  reforma  completa.  Apesar  de  intervenções  pontuais  da
Secretaria de Educação, liderada por Raymundo Asfora Neto, a
unidade ainda apresenta problemas estruturais. O parlamentar
também destacou denúncias de risco na Escola Municipal Iracema
Pimentel,  cujo  telhado  encontra-se  danificado,  com  risco
iminente para alunos e funcionários.
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Pimentel também sugeriu a criação de um Departamento Municipal
de  Zeladoria  para  cuidar  da  manutenção  de  praças  e
equipamentos públicos da cidade. Para ele, a medida agilizaria
os reparos necessários e traria mais eficiência à gestão do
espaço urbano.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS
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Vários requerimentos foram apreciados pelos parlamentares da
Casa de Félix Araújo, como: pedidos de informação, audiências
públicas, votos de aplausos e outros com diversos temas de
interesse da população. Todos foram aprovados por unanimidade

A sessão realizada nesta quarta-feira reforçou o papel da
Câmara como espaço para o diálogo entre o poder público e as
demandas  da  população,  reafirmando  o  compromisso  dos
vereadores com os interesses coletivos de Campina Grande.

Para acompanhar a sessão completa, acesse o Canal Oficial do
youtube  (@camaracgoficial).  Confira  também  o  andamento  das
matérias que tramitam no SAPL – Sistema de Apoio ao Processo
Legislativo.
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